



32-летний житель Родников подозревается в убийстве знакомого



Следственным отделом по г. Вичуга СУ СК России по Ивановской области в отношении 32-летнего жителя г. Родников возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, в 13 мая 2020 года при распитии спиртных напитков между мужчинами произошел бытовой конфликт, перешедший в драку. В ходе драки гость нанес хозяину квартиры, где происходило застолье, несколько ударов ножом в область груди и живота. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемый в совершении преступления – 32-летний житель г. Родников, не имеющий постоянного источника дохода, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности – задержан, от него получены признательные показания. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1464421>